Kiss Delta
Když nás třída vybrala do soutěže „Kiss Quiz“ do rádia Kiss Delta v životě by nás nenapadlo, že vyhrajeme hlavní cenu – pobyt v Krkonošských horách pro celou třídu.
Paní učitelka Davies nám dělala doprovod. V prvním kole jsme byli velmi nervózní a styděli jsme se, ovšem při prvních otázkách nás nervozita opustila. V prvním kole jsme chlapce z Hermesu zdolali snadno, ale při druhém kole proti Gymnáziu dr. Pekaře, jsme se zapotili, protože jsme měli stejný počet bodů. Následovala tzv. „rychlá smrt“, na kterou jsme odpověděli rychleji a postoupili do velkého finále následující den.

Na finále přišlo 6 týmů z různých škol. Ze začátku jsme se těšili, ale byli jsme zaskočeni těžkými otázkami. Z finále se dalo vypadnout velmi rychle! 
V prvním kole soutěžili : Gymnázium dr. Josefa Pekaře 3.C  -vypadli
                                         Integrovaná střední škola na Karmeli OB3
V druhém kole soutěžili: Hermes MB


SOŠ a SOU Nymburk 2BS – vypadli
Ve třetím kole soutěžili:  SOŠ a SOU Horky nad Jizerou 2.B


Integrovaná střední škola na Karmeli (divoká karta) - vypadli


V užším finále jsme se setkali s Hermesem a Karmelem.

Jako první postoupil holky z Karmele a my bojovaly s Hermesem. Nad ním jsme naštěstí vyhráli a šlo do tuhého. Nervozita stoupala! Pro výhru jsme potřebovali 2 správné odpovědi. Otázek bylo položeno hodně, jako první jsme bod získali my, za znalosti o Britney Spears. V dalších otázkách nás ale Karmel dohnal a skore bylo 1:1. Následovali další otázky, začali nám pouštět hudební otázky (víš, nevíš!) Druhá hudební ukázka byla známá a díky písničce od „Gabrieli Cilmi – Sweet about me“, jsme získali víkendový pobyt na horách pro celou třídu!

Machová, Králová 2.B

